
الشعبیة الدیمقراطیة الجزائریة الجمهوریة

بعد عن والتكوین للتعلیم الوطني الدیوان الوطنیة التربیة وزارة

المستوى مايدور–امتحان 2010ة

والشعبة اقتصاد3:  المستوى و تسییر سا10-سا8: التوقیتریاضیات: المادةثانوي

الأول )نقاط5: ( التمرین
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الثاني )نقاط5: ( التمرین

السنوات بین بلد في البطالین عدد یمثل الآتي .2000و1995الجدول

السنة200019991998199719961995

السنوات654321 xiترتیب

البطالین5,45,96,86,5 5,1 4,5 )بالآلاف(yiعدد

النقطمثّ) 1 سحابة متجانسM ( xi ; yi )ل متعامد معلم .في

2 (المتوسطةعی النقطة إحداثیات .Gن

الانحدار) 3 مستقیم معادلة ) اكتب ارسمه( .ثم

سنة) 4 المتوقع البطالین عدد هو ؟2010ما
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الثالث )نقاط10: ( التمرین

علىfلتكن معرفة f(x) = 2 x + 1 + e:بالعبارةدالة
x.

(Cf)متجانس متعامد معلم في البیاني , ;  )تمثیلها  j )O i
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f x x .؟ الهندسي التفسیر هو ما

الدالة) 3 تغیر اتجاه .fادرس

المعادلة) 4 أن وحیداf(x) = 0أثبت حلا 0: حیثتقبل 8 0 7, ,

: احسب) 5
1

2
f،2fأنشئ .(Cf)ثم

بالمنحنى) 6 المحدد المستوي الحیز مساحة معادلاتها(Cf)احسب التي :والمستقیمات

x = -1وx = وy = 2 x + 1.

البیاني) 7 التمثیل f: حیثfللدالة) (استنتج ( x ) f xنفس السابقفي .المعلم
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